



ACADEMIA ROMÂNĂ

Recunoaștere profesională la Academia Română

62 de premii, 109 laureați, reprezentând 14 domenii de activitate din domeniul culturii, științei și artelor. Este bilanțul **Premiilor Academiei Române pentru anul 2012**, decernate astăzi, 19 decembrie 2014, în sesiune solemnă a Adunării Generale.

Începând cu ora 9.30, Academia Română a acordat premiile pentru medicină, fizică, matematică, istorie și arheologie, lingvistică și istorie literară, arte vizuale, arhitectură și teatru, recunoscând astfel performanța și valoarea autorilor. Diplomele au fost înmânate de acad. Ionel-Valentin Vlad, Președintele Academiei Române, în prezența Biroului Prezidiului.

Între laureați se află nume importante din cultura și cercetarea românească, precum doctorul Mircea Beuran, acad. Constantin Bălăceanu-Stolnici, filosoful și istoricul ideilor Vlad Alexandrescu, scriitoarea Simona Sora, muzicologul Adrian Enescu, arhitecții Adrian Spirescu și Radu Teacă.

Aflat în Germania, regizorul Silviu Purcărete, laureat al premiului „Aristizza Romanescu” în domeniul artelor spectacolului, a transmis un cuvând de mulțumire Academiei Române și a felicitat toții premianții de astăzi.

„Un premiu din partea Academiei Române este deosebit de onorant. Premiul pe care mi-l ați oferit astăzi mă onorează. Sunt bucuros și emoționat. Vă mulțumesc. Dați-mi voie să adresez felicitări calde tuturor ce se bucură astăzi de un premiu din partea Dumneavoastră și, odată cu mulțumirile mele, să urez înalte reușite Academiei Române.”

Alături de premiile pentru anul 2012, Academia Română a decernat premii speciale, pentru anul 2014. Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” din Iași și Centrul de Chimie Organică „Costin D. Nenițescu” din București au primit Diploma „Meritul Academic”, cu prilejul aniversării a 65 de ani de la înființare. Aceași distincție a fost oferită profesorului Vasile Sebastian Dâncu, directorul Institutului Român pentru Evaluare și Strategie. Diploma „Distincția Culturală” a fost primită de Agenția Națională de Presă Agerpres și jurnalistul Dan Manolache, de la Societatea Română de Radiodifuziune.

O distincție specială a acordat Președinția României, care a ținut să evidențieze activitatea Institutului de Istoria Artei „George Oprescu” al Academiei Române, conferindu-i ordinul „Meritul Cultural în grad de Ofițer”.

For de consacrare culturală și științifică, Academia Română apreciază și recompensează prin premiile acordate anual creativitatea, inovația și performanța românească ce contribuie la dezvoltarea societății.